

NEZÁVISLÝ LIST PRO REGIONÁLNÍ INFORMACE A INZERCÍ
OKRESU KROMĚŘÍŽ

INFO NOVINY

číslo 9

LISTOPAD 2016

ročník XXI

v digitální podobě na www.infonoviny.cz nebo na www.kromeriz.cz

Dům kupuje město a Rodinné centrum zůstává

Zastupitelé města Kroměříže schválili koupi domu s pozemkem v Kollárově ulici do vlastnictví města od Fondu ohrožených dětí, kde v minulých letech bylo zařízení Klokánek. Celková kupní cena je 7 350 000 Kč. FOD původně požadoval vyšší částku, ale město, které objekt před lety odprodalo právě Fondu ohrožených dětí, požádal o znalecký posudek.

Dnes zde již sídlí Rodinné centrum Kroměříž, které zde po jednání s vedením města i nadále zůstane. „V budově se uvolnily dva byty ve 2. patře a v přízemí jeden. Předpokládáme, že ty město může využít podle svých potřeb. Zvažuje se i výšorná myšlenka využít je pro ubytování lékařského personálu zdejší

nemocnice,“ uvedla mimo jiné ředitelka Rodinného centra Bc. Eliška Petruřchová.

-ja-

Rodinné centrum pomáhá

I když v Kroměříži skončil svoji činnost Fond ohrožených dětí, služba pomoci ohroženým dětem a rodinám s dětmi je zde i nadále. Tyto služby nyní poskytuje Rodinné centrum Kroměříž, z. s. které najdete na Kollárově ulici, kde dřív sídlil FOD a Klokánek. Rodinné centrum poskytuje sociál-

ně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, které jsou v krizových situacích a nedokáží je sami překonat. Jak uvedla ředitelka centra Bc. Eliška Petruřchová, zároveň také provozují zařízení pro děti, vyžadující okamžitou pomoc.

-ja-

Střípky z příběhů zachráněných dětí

Na krizový mobil zařízení zavolali z orgánu sociální péče, že policie našla v noci na ulici malého chlapce, nebyl z naší republiky. Než se zjistilo vše potřebné, byl umístěn do péče Rodinného centra Kroměříž.

Dívka našla na zahradě svoji maminku mrtvou. Neměla nikoho a našla pro začátek domov v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc.

Chlapec trpící autistickými rysy bydlí v zařízení, než se podaří vyřešení jeho situace.

V Rodinném centru pečují o pět sourozenců, matka se o ně nestarala, otec přišel o bydlení. Pomohli mu

nalézt pro začátek alespoň azylové bydlení a zaměstnání.

Děvče má oba rodiče ze závažných důvodů zbaveny rodičovských práv a byla soudem svěřena do péče Rodinného centra Kroměříž.

V rámci sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi v Rodinném centru Kroměříž pomáhají mamince, která má v péči čtyři nezletilé děti a jedno z dětí je zdravotně postiženo. Pomohli a bylo jí po dlouhé snaze přiznáno zvýšení příspěvku na péči na syna

a všechny dávky s jeho postižením související. Pomohli jí řešit i splátky za dlužné výživné otce.

O pomoc se obrátila také maminka, samoživitelka, která měla děti umístěné v institucionální péči, neměla bydlení a chtěla děti zpět do své péče a potřebovala s tím pomoci. Začala pravidelně využívat sociální aktivizační služby pro rodiny s dětmi a s pomocí sociální pracovnice si zajistila nejdříve samostatné bydlení, protože do té doby pobývala pouze na

azylových domech. Také připravila i další podmínky pro návrat svých dcer a nyní má už svoje děti ve své péči.

Děvčeti zemřeli oba rodiče, nepodařilo se pěstounská péče, našla domov v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, studovala a po dosažení zletilosti jí tady pomohli najít samostatné bydlení.

Velmi mladá maminka porodila svoje první dítě a využila sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi.